|
I
I

PISEMNA CZESC EGZAMINU ZAWODOWEGO. TESTY EGZAMINACYJNE
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TEST IV

__ZADANIE1 : B

Na stanowisku komputerowym znajduje si¢ jednostka centralna z zasilaczem (350 W)
oraz monitor (230 V; 0,8 A). Jakiej mocy zasilacz awaryjny nalezy dobrad, jezeli wspotczyn-
nik mocy wynosi 0,7, a moc zasilacza awaryjnego (wyrazona w W) powinna by¢ dwa razy
wieksza niz moc zabezpieczanego zestawu komputerowego ze wzgledu na wydtuzenie
czasu podtrzymania zasilania?

A. 1000 VA. C. 430 W.
B. 900 W. D. 600 W.

. & —— g
Na rysunku przedstawiono zasade dziatania
A. drukarki laserowej.

B. drukarki termotransferowej.
C. skanera plaskiego.

D. monitora LCD.

Element Podkiad
termiczny

Arkusz Rozgrzany Transferowany
papieru tusz tusz
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| ZADANIE 3. Bl

W procesie recyklingu duzg role odgrywa wlasciwe oznaczenie produktu.
W urzadzeniach techniki komputerowej symbol przedstawiony
na rysunku pojawia sie na

A. pojemnikach z tuszem.

.. opakowaniach kartonowych. 1 2
. bateriach (ogniwach).

D. matrycach LCD.

Wynikiem dodawania liczb 11101, i 11011 ,, jest
A, 111001. C. 111000.
B. 11111, 0. 121101.

| Do slotéw pamieci umieszczonych na ptycie gléwnej z oznaczeniem napiecia zasilania
i i 1,8 Vnalezy dobra¢ moduly

A. DDR2. ~. DDR.

E. DDR3. 0. SDRAM.

Do procesora AMD FX x4 nalezy dobra¢ ptyte gtéwng z gniazdem

| A AM 2+ C. AM 3+.
B. Socket A. D. Socket 1155.
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TEST IV

System plikéw to zasada organizacji danych w okreslonym systemie operacyjnym.
W Linuksie wykorzystuje sie system

A. NTFS. C. FAT 16.
B. exth D. FAT 32.

W systemach operacyjnych korzysta si¢ z tak zwanych znakéw globalnych. Nazwe zastepu-
jaca pliki o dowolnej nazwie z rozszerzeniem jpg zapiszemy jako

A. [a-h] C. ??ipg
B. *.jpg D. nazwa.jpg
| ZADANIE 9. |

Wpisanie polecenia net user Administrator /active:yes spowoduje w systemie Windows
(Vista lub 7)

A. aktywacje konta user przez Administratora.

B. polgczenie sie z kontem Administrator za pomocy sieci.
C. utworzenie profilu sieciowego o nazwie Administrator.
D. aktywacje konta Administrator.

| _ZADANIE 10|
Aby skopiowac pliki w systemie Linux, uzyjemy polecenia

A. delete C. rd
B. cp D. cd

Licencja MOLP to

A. otwarta licencja pakietowa na oprogramowanie firmy Microsoft.

B. otwarta licencja wylacznie dla jednostek edukacyjnych.

C. licencja grupowa uprawniajaca do korzystania z oprogramowania przez 2 lata.
D. licencja wazna wylacznie na komputerach Microsoft.

|_ZADANIE 12 | .

Technika wyéwietlania obrazu, w ktérej kazdemu pikselowi odpowiada osobny tranzystor
cienkowarstwowy, nosi oznaczenie

A. IPS. C. FSB.
B. Retina. D. TFT.
| ZADANIE 13. | o

Aby defragmentacja mogta przebiega¢ prawidtowo, na partycji musi by¢ wolne miejsce
o wielkoéci co najmniej

A, 15%. C. 25%.
B. 12%. D. 30%.




PISEMNA CZESC EGZAMINU ZAWODOWEGO. TESTY EGZAMINA CYJNE

__zananic 1+ I
Na rysunku przedstawiono element zaliczany
do materiatéw eksploatacyjnych drukarek

iglowych.
laserowych.
atramentowych.
. sublimacyjnych.

onNnwz

Maksymalna ilo
towej wersji, to
A. 1GB, C. 4GB.
B. 2 GB. D. 8 GB.

$C pamigci operacyjnej, ktéra moze obstuzy¢ system operacyjny w 32-bi-

| LADANIE |

Kopig zapasows tych plikéw, ktére utworzono lub zmieniono od czasu wykonania ostat-
niej kopii zapasowej, nazywamy

A. normalng, C. narzutowa.
B. nastepna. 3. przyrostows.

Jaki mechanizm wykrywajacy stosuja ekrany dotykowe wykorzystujace technike zmiany
pojemnosci elekiryczne;?

Pomiar napigcia w kondensatorach.

A. Zmiang pola elektrostatycznego. C.

B. Pomiar nacisku na ekran. D. Zmiane oporu miedzy pikselami.

L ZADANIE 1.
Bad sector to nazwa bledu mogacego sie pojawi¢ podczas diagnostyki

A. dysku twardego. C. zasilacza.

B. plotera. D. karty sieciowej.

Obowiazujaca w Polsce norma ISO 13404-2 przewiduje, ze monitor uznaje sie za sprawny,
jeshi
“. nie ma uszkodzonych pikseli.
. ma nie wigcej niz 1 uszkodzony piksel.
ma nie wiecej niz 2 uszkodzone piksele.
ma co najmniej 3 piksele za duzo.

Kt6ry z wymienionych interfejséw jest portem réwnolegltym?

COM. USB.
LPT. D. FSB.
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TEST IV

| ZADANIE 21. I )
Komunikat ,disk boot fail” wy§wietlany podczas startu komputera moze wskazywac na

brak dysku twardego.

brak plikéw systemowych w podanej lokalizacji.

uszkodzenie oprogramowania niskopoziomowego.
. brak napedu dyskietek.

UnNnwx

| ZADANIE 22, |

Przedstawicielem chlodzenia pasywnego w urzadzemach techmkl komputerowe] jest

A. wentylator. C. klimatyzator.

B. zasilacz. D. radiator.

| ZADANIE 23. S ==
Uklad GPU jest najwazniejszym elementem budowy

A. karty graficzne;j. C. drukarki laserowej.

EB. skanera. D. karty dzwigkowe;j.

| ZADANIE 24. | - - - -
Kotic6wki w ksztalcie gmazdy posmda}q wqutakl typu

A. molex. C. slot.

8. torx. D. imbus.

Prawidlowy zakres temperatury pracy procesora to

A, 10-20°C. C. 55-80°C.
B. 20-50°C. D. 80-99°C.

A. miernik napigcia.
B. czujnik temperatury.

tester ptyt gléwnych.
. tester skretki.
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PISEMNA CZESC EGZAMINU ZAWODOWEGO. TESTY EGZAMINACY]JNE

|_ZADANIE 27. |

Wedtug AWARD BIOS jeden krétki sygnat oznacza

A. brak bledéw. C. blad kary graficzne;.
B. blad parzystosci pamieci. D. blgd cache.

Jezeli strona internetowa wys$wietla sie w sposéb pokazany na zdjeciu, oznacza to brak za-
instalowanego programu

A. Microsoft Excel. C. iTunes.

B. Adobe Flash Player. D. Open Office.
|_ZADANIE 29. Il

Tryb pracy systemu operacyjnego, kiéry spehia funkcje emulatora innej wersji systemu
jest nazywany

A. emulacjg aplikacji. C. trybem wirtualizacji.

B. trybem chronionym. D. trybem zgodnosci.

Miara stosunku rozmiaru pliku Zrédlowego do jego rozmiaru po kompresji to
A. wspétczynnik kompresii, C. kilobaijt.

B. wskaznik rozmiaru. D. proporcja zapisu.

__ZADANIE 31. i

Standard SVGA okreéla rozdzielczosd

A, 800 x 600. €. 1280 x1024.
B. 640 x 480. D. 1920 x 1080.




TEST IV

ZADANIE 32.

Na zdjeciu pokazano aplikacje stuzacg do przechowywania danych i udostepniania ich
uwierzytelnionym uzytkownikom i urzadzeniom. Tego rodzaju ustuga nazywa sie
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A. pamiecig wirtualna. C. chmurg obliczeniowg.
E. dyskiem zewnetrznym. D. wsparciem technicznym.

Okreslajac potozenie glosnikéw w systemie 7.1, nalezy pamieta¢, ze subwoofer powinien
by¢ ustawiony

A. po lewej stronie. C. z przodu, obok centralnego.
B. ztyhu. D. po prawej stronie.

Cennik detaliczny sprzetu komputerowego nie powinien zawierac

A. ceny sprzedazy brutto. C. daty sporzadzenia.

B. nazwy i opisu. 7 D. ceny zakupu.

| ZADANIE 35. I

Na rysunku przedstawiono okno programu

NODIZ ANTRIRUS &
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A. do odzyskiwania danych. C. monitorujacego zasoby systemu.
B. graficznego. D. antywirusowego.




PISEMNA CZESC EGZAMINU ZAWODOWEGO. TESTY EGZAMINACY]JNE

__ZADANIE 36. I
Gléwny rekord startowy, w ktérym znajduje si¢ program rozruchowy i tablica partycji, na-
zZywa sig
A. RAM. C. ATA.

B. MBR. D. SSL.
|_ZADANIE 37. |
Jednym z popularnych programéw do archiwizacji danych jest
A. Firefox. C. MS Word.

. B. WinZip. D. FileZilla.

Jezeli utrata danych nastapita w wyniku uszkodzenia elektroniki dysku, odzyskanie danych
jest mozliwe

A. po wymianie uszkodzonej elektroniki.

E. pouruchomieniu programu typu recovery.
C. nainnym komputerze.

D. po sformatowaniu dysku.

|_ZADANIE 39. §

Przed zamocowaniem plyty gléwnej w obudowie jednostki centralnej nalezy

A. podigczy¢ dyski i napedy.

B. zamocowac blaszke maskujacg gniazda I/O.
C. podlgczy¢ wtyczke zasilania typu ATX.

D. zamocowaé w slotach karty rozszerzer.

Na ustugi zwigzane z naprawa sprzetu komputerowego obowigzuje podstawowa stawka
podatku od wartosci dodanej w wysokosci

A. 19%. €. 23%.
B. 24%. D. 22%.

TEST IV — tabela do zaznaczania odpowiedzi
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